

印度连体双胞胎姐妹同嫁一夫,丈夫:

# 我平等地爱着她们两个

印度孟加拉邦巴斯尔哈特市现年40岁的甘加·蒙达尔和贾姆娜·蒙达尔姐妹是一对连体双胞胎,她们从腰部相连,拥有两颗心脏、两只肾脏、4条胳膊、3条腿、一只肝脏和一副生殖器官,姐妹俩必须手脚并用才能在地上爬行。

## “蜘蛛女”无法直立行走

据报道,甘加和贾姆娜的名字本来叫做阿雅拉和贾雅拉,当她们5岁时,她们的名字才被改成了如今的甘加和贾姆娜——因为甘加和贾姆娜是两条在印度中部汇合的圣河,取这两个名字象征这对姐妹的身体也是因为上天的旨意而“汇合”到了一起。

这对“蜘蛛女”姐妹很小的时候就被家人带到印度各地乡村的集市上展览赚钱,她们躺在一张轻便行军床上,观众们付了钱后,就可以走进帷幕观看她们,并和她们聊天。

## 性格不同有时会打架

甘加和贾姆娜虽然是一对连体双胞胎,但她们的性格却完全不同,所以两人有时候也会争吵打架。譬如甘加喜欢吃鱼,但贾姆娜却更喜欢吃



肉。晚上,甘加喜欢读书或听音乐,而贾姆娜一上床就会呼呼大睡。甘加最喜欢的印度演员是宝莱坞片酬最高的男星之一、印度爱情片《爱就在身边》的男主角阿米塔布·巴沙坎,可贾姆娜却一点也不喜欢他,而是更喜欢印度宝莱坞红得发紫的动作片英雄阿克谢·库马尔。

虽然这对连体姐妹拥有两张嘴,但她们平时都在同一只盘子里吃饭。

## 丈夫称“平等地爱着两人”

最令人不可思议的是,当这对连体姐妹22岁的时候,她们竟一起嫁给了同一个丈夫——现年45岁的狂欢节工作人

员盖达德哈尔。当记者问盖达德哈尔他更喜欢姐妹中的哪一个时,盖达德哈尔竟然振振有词地回答说:“我平等地爱着她们两个。”

1993年,这对连体姐妹怀上了身孕,并通过剖宫产手术生下了一名女儿,可这个女婴出生后几小时就不幸夭折了。尽管甘加和贾姆娜姐妹俩还想再生儿育女,但印度医生警告她们称,如果她们再怀孕,将会危及她们的生命。甘加对记者说:“这是我们唯一感到遗憾和失落的事情。”

## 姐妹俩拒做分体手术

这对被称做“蜘蛛

## 伊拉克前副总理再获7年监禁

新华社巴格达8月3日电(记者付一鸣高山)伊拉克最高刑事法庭3日宣布,前总统萨达姆政权时期的副总理阿齐兹因涉嫌协助萨达姆制定迫害库尔德人的计划,导致伊拉克北部库尔德人流离失所,再被判处7年监禁。此外,包括绰号为

“化学阿里”的前政权高官阿里·哈桑·马吉德在内的3名高官也都被判处7年监禁。

萨达姆政权曾经对伊北部的库尔德人采取高压政策,导致上万人流离失所。

今年3月,伊最高刑事法庭以反人类罪分别判处两人15年监禁。

## 毕业后一直找不到工作 美一大学生状告母校索要学费

新华社北京8月3日专电 美国纽约市一名女子因大学毕业后一直未找到工作而将自己的母校告上法庭,并要求校方退还学费。

据美联社2日报道,这名女子名叫特里娜·汤普森,现年27岁,今年4月从纽约布朗克斯区门罗学院信息技术专业毕业,获学士学位。

汤普森上周向布朗克斯高等法院递交诉

状,状告门罗学院。她在诉状中称,自己毕业后一直未能找到一份像样的工作,原因就在于学院未能履行为学生提供就业指导 and 就业建议的承诺。为此,汤普森要求学院将她所付的7万美元学费退还给她。

对于汤普森的指控,门罗学院称之为“无稽之谈”。学院坚称,校方一直在努力帮助毕业生实现就业。

## 澳大利亚: 肯德基致女童残疾遭起诉

新华社北京8月3日专电 澳大利亚一家法庭3日起诉肯德基,称其女儿在食用了一款被沙门氏菌污染的肯德基鸡肉卷后大脑受损并导致残疾。

据美联社3日报道,原告律师安东尼·巴特利在致澳大利亚新南威尔士州最高法院的公开声明中说,2005年,7岁的莫妮卡·萨曼食用了从悉尼一家肯德基外卖店购买的鸡肉卷之后,出现了沙门氏菌感染症状并导致严重残疾。

巴特利说:“在这起

不幸的事件发生时,各类科学报告都指出肯德基正是沙门氏菌感染的源头。”

今年11岁的萨曼坐在轮椅上出席了法庭陈述。巴特利律师说,萨曼自从沙门氏菌感染以来已经发展成痉挛性四肢瘫痪和智力残疾。他表示,将呈上“非常混乱且令人不安的”肯德基厨房实况作为证据之一。

肯德基家乡鸡是位于美国肯塔基州路易斯维尔的百胜全球餐饮集团旗下品牌,目前其负责人还未对此诉讼做出任何评论。

## 北约新秘书长拉斯穆森上岗

新华社布鲁塞尔8月3日电(记者尚绪谦)北大西洋公约组织(北约)新秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森3日到位于布鲁塞尔的北约总部赴任,开始他的4年任期。

拉斯穆森到任时受到

北约副秘书长比索涅罗、北约军事委员会主席迪保拉和北大西洋理事会主任波尔森·汉森等官员的欢迎。拉斯穆森将在3日中午召开记者会,阐述他任期内的工作重点。

舆论认为,拉斯穆森

面临两个最紧迫任务:寻找阿富汗问题的出路和制定北约新的战略构想。

拉斯穆森的任期从8月1日正式开始。但由于当天恰逢周末,他决定3日到任。北约前秘书长夏侯雅伯已于7月30日离

开北约总部。

拉斯穆森1953年生于丹麦,2001年11月至2009年4月期间担任丹麦首相。

北约成立于1949年4月4日,目前已有28个成员国。

英军方一份泄露的备忘录称

## 大量英军士兵太胖无法上战场

据英国《观察家报》援引英国军方泄露的一份备忘录报道称,英国士兵太肥胖,削弱了英军的战斗力。大量驻阿富汗士兵因超重或健康状况不佳而无法被部署到阿富汗南部的赫尔曼德省,英军在阿富汗的战斗行动大受影响。

《观察家报》得到了一份军方体能训练部队备忘录,显示英军基本的健体政策“没有得到执行”,军

队指挥官对“令人担忧的肥胖趋势”感到忧虑。而这也制约了能够在赫尔曼德省作战的健康士兵的数量。据悉,该份备忘录是在7月10日发给英军所有部队的。备忘录说,英军未有一贯维持军方的体能标准,必须重新振作战斗精神,推动保持体格强健的文化。英国国防部没有对报道提出质疑。英国一名保守党议员和一名退休上

校表示这是“耻辱性”的。

备忘录显示因为健康原因,目前有3860名英军士兵被定为“无法部署人员”,8190名英军士兵具有“有限的可部署性”。不过英国国防部没有给出超重士兵和不健康士兵各自的具体数量。备忘录称,为了应对士兵肥胖问题,英军将会在今年10月份施行“身体成分测量”政策,同时要求士兵每周至少进行

三次体能训练。

2006年英军为了招募更多的人,放宽了体格要求。应征者的合格身体质量指数上限由28提升至32。根据世卫组织的定义,身体质量指数25以上即为“超重”,30以上就算“肥胖”。而美国军方也遭到肥胖的困扰。现阶段肥胖已经超越学历不高和犯罪记录,成为美军征兵的最大障碍。(据中国网)

## 比利时: 囚犯乘直升机越狱后连抢4店

据美国有线新闻网报道,比利时警方发言人在8月2日表示,曾于7月24日靠劫持直升机越狱的3名囚犯在周日连续作案,仅仅两个小时就抢劫4次。据悉,其中越狱囚犯阿斯拉法·塞卡克是比利时最危险的罪犯之一。

比利时北部城市布鲁日的警察发言人8月2日表示,这些逃犯抢劫了一家银行、一座加油站以及两家仓库。他还表示,目前不清楚这些逃犯的犯罪行径是否遭录像监控,而警方也不清楚他们到底身在何方。据悉,越狱的塞卡克、乔瑞和穆洛尔都是惯犯。国际刑警表示,塞卡克是比利之最危险的罪犯之一,曾于2003年

从另一所监狱中逃跑。他因暴力犯罪身负多达16项罪名,其中包括抢劫银行和劫持人质。

在7月24日,狱外的两名共犯劫持一架直升机,强迫飞行员降落在北部布鲁日的监狱操场。直升机飞行员路德维格表示,两人自称预订这架直升机去布鲁日观光。飞行途中,一名男子突然用枪抵住他的太阳穴。这名男子还拔掉了路德维格的耳机,所以无法与地面控制中心保持联系,路德维格最后被迫降落在监狱操场上。发言人表示,直升机载着3名囚犯起飞,但两名共犯中1名摩洛哥籍的男子被留在监狱操场,可能是因为直升机空间有限。(据中国网)